

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Цюрих - все еще один из самых дорогих городов мира | Zurich est toujours une des villes les plus chères au monde

Author: Заррина Салимова, [Цюрих](#), 28.05.2019.



В Цюрихе дорого, но в Милане еще дороже! Фото: Claudio Schwarz, Unsplash

Согласно исследованию Deutsche Bank, швейцарский город занимает третье место в рейтинге наиболее дорогих направлений для поездок в выходные дни.

Selon une étude de la Deutsche Bank, la ville suisse occupe la 3e place dans le classement des destinations les plus chères pour partir en week-end.

Zurich est toujours une des villes les plus chères au monde

Deutsche Bank в восьмой раз опубликовал результаты глобального исследования мировых цен Mapping the World's Prices 2019. Исследование отличается от многих других аналогичных обзоров тем, что включает в себя сразу несколько разных показателей и позволяет составить более полное представление об уровне жизни в том или ином городе мира.

Один из самых любопытных показателей – стоимость короткого путешествия на двоих. Городской туризм переживает бум и по популярности обогнал даже пляжный отдых. Как уточняет *TagesAnzeiger*, в период с 2007 по 2018 годы количество городских путешествий увеличилось в три раза.

Итак, в какой же город отправиться на выходные и не разориться? Точно не в Милан: город на севере Италии возглавил рейтинг самых дорогих направлений для уик-энда. За две ночи в стандартном двухместном номере 5-звездочного отеля, четыре обеда в пабе или ресторане, две кружки пива, четыре литра воды или безалкогольных напитков, сувениры и аренду автомобиля на два дня в Милане придется выложить 2 706 долларов. На втором месте оказался Копенгаген, где тот же пакет услуг обойдется в 2 120 долларов.

Замыкает первую тройку Цюрих: двухдневное путешествие в город на Лиммате будет стоить 2 104 доллара. Причем стандартный двухместный номер с видом в цюрихском 5-звездочном отеле стоит в среднем 590 долларов – это, конечно, немало, но намного меньше, чем, например, в Милане (961 доллар), Мадриде (721) или Вене (716).

Москва заняла 15-ю строчку рейтинга самых дорогих городов для коротких путешествий и расположилась между Сингапуром и Нью-Йорком. В целом, поездка в «лучший город Земли» на два дня обойдется в 1 638 долларов, и значительную часть этой суммы (556 долларов) придется отдать за номер в гостинице.

Романтический вечер в Цюрихе, включая поездку на такси, ужин, напитки и поход в кино, обойдется в 202 доллара – это самый высокий показатель в мире. В Москве, например, сходить на свидание будет стоить всего 70 долларов. Авторы исследования Deutsche Bank получутся советуют жителям Цюриха как можно скорее определиться с выбором спутника жизни и убедить вторую половинку проводить вечера дома за просмотром телевизора, чтобы сэкономить кучу денег.

Если в ценах на отели Цюрих уступает многим другим городам, то в дорогоизне шопинга он оставил всех далеко позади. Пара джинсов Levis 501 в Цюрихе стоит дороже всего в мире – более 119 долларов. Для сравнения: в Москве за ту же модель брюк нужно заплатить 85 долларов, а дешевле всего культовые джинсы стоят в нигерийском Лагосе – всего 24 доллара и 30 центов. Цюрих также может похвастаться самыми высокими ценами в мире на кроссовки. За пару спортивной обуви Nike или Adidas придется заплатить почти 151 доллар. В общем, оказавшись в субботний день на Банхофстрассе, держите себя в руках, иначе рискуете оставить в цюрихских магазинах половину зарплаты.

Кстати, о зарплатах. «В 2019 году закончилось многолетнее доминирующее положение Цюриха как города с самыми высокими зарплатами и доходами, которые остаются после оплаты аренды жилья», - пишет Deutsche Bank. Рейтинг городов по этим двум показателям впервые возглавил Сан-Франциско, где средняя зарплата после вычета налогов составляет 6 526 долларов, тогда как в Цюрихе – 5 896.

Жителям Цюриха остается утешать себя только тем, что их город по-прежнему лидирует по качеству жизни, которое определяется на основе таких критериев, как покупательная способность, безопасность, здравоохранение, стоимость жизни, соотношение стоимости жилья и доходов, климатические условия, уровень загруженности дорог и загрязнения воздуха. В первую десятку лучших городов для жизни вошли также Веллингтон, Копенгаген, Эдинбург, Вена, Хельсинки, Мельбурн, Бостон, Сан-Франциско и Сидней.

Москва по качеству жизни заняла 42-е место из 56. При этом московские погодные условия составители рейтинга оценили как одни из наихудших в мире: хуже климат только в Дубае и Эр-Рияде.

[Цюрих](#)

Статьи по теме

[Командировки в Швейцарию стоят дорого](#)

[Самые доступные в мире завтраки – в Женеве](#)

[Самый дорогой бензин – в Цюрихе](#)

[Цюрих – самый дорогой город мира](#)

[Цюрих – самый дорогой город мира благодаря сильному франку](#)

[Цюрих и Женева – самые дорогие города мира](#)

[UBS: Осло, Лондон и Копенгаген – самые дорогие города мира](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/cyurih-vse-eshche-odin-iz-samyh-dorogih-gorodov-mira>